



30. oktober 2024

dato

Referat

Dato 30, oktober fra kl. 12.30 til 15.30
Sted Kellers Minde, H.O.Wildenskovsvej 10, Brejning

Mødedeltagere:

Formand Jens Eskildsen
Næstformand Lene Bering
Kasserer Trine Rasmussen
Sekretær Hanne Sørensen
Tove Pedersen
Rep. voksen handicap Hanne
Frandsen
Vejle Museerne Rasmus
Skovgaard Jakobsen
Suppleant Benny Nielsen
Suppleant Lise Caspersen

Jonas deltager se punkt 3.

Dagsorden	Referat
1. Afbud fra mødedeltagere	Rasmus deltog punkt 3 og 6.
2. Opfølgning af referat fra 25/9	Punkt 5 Der stilles spørgsmål til , hvordan det videre arbejde med hensyn til at få tingene lagt op i skyen. Punktet sættes på til januar mødet i 2025. Pkt. 8: hvem gør hvad, fjernsynsskærm billeder, flytte væv osv Der afventes at filmen bliver færdig, den laver Trine, Georg og Anders.
3. Jonas Kirkegaard (manden der har sat skærmen op på gangen) kommer med et oplæg om det	Jonas fremlægger sit PHDprojekt. Det gav inspiration og tanker til nyskabelse af museet Kellers Minde Hvad skal et museum?

<p>han ser af udstillingspraksis rundt omkring ifb. med hans ph.d.projekt, særligt om hvordan man arbejder med stemninger/atmosfærer, som en del af museumsformidling.</p>	<p>Hvad bidrager museet til i samfundet? Hvad bidrager museet til hos den enkelte gæst? Hvad skal man møde på museet? Dilemmaspørgsmål Hvad tager man videre? Hvad husker man om 5 år Gør det ens liv rigere? Bliver man et bedre menneske? Motivationen er også afgørende for udbyttet af besøget Motivationen er afgørende for hvad gæsten foretager sig på museet Motivationen for at besøge museet Vigtigt at få interview tidligere ansatte Det aftales, at Jonas og Georg taler sammen om, at tekste den film der er lavet af TV-Sydi forbindelse med nedlæggelse af institutionen i 1990.</p>
<p>4. Økonomi v/Trine</p>	<p>Trine gennemgår økonomien pr. dags dato, den er meget fin.</p>
<p>5. Mindesøjlen - herunder placeringen på Mindelunden</p>	<p>Der er møde den 13. november med Bjørn Nørgaard om mindesøjles placering i mindelunden med. Deltagere Anders Mølgaard, Jens, Trine, Verner Helwig. Der kommer en presse meddelelse om mindesøjlen den 13. november. Det vil være hensigtsmæssigt at få teksten på Johan Kellers sten malet op inden august 2025 hvor mindesøjlen afsløres. Jens taler med Vej og Park (Anne Dorthe) vedrørende stenen.</p>
<p>6. Udkast til genstandsredningsplan v/Rasmus</p>	<p>Et meget fint udkast som Rasmus arbejder videre med, at få de enkelte udvalgte genstande blive "sat" ind i genstandsredningsplanen. Når det er lavet sender Rasmus det til bestyrelsen der sender det videre til Beredskabsstyrelsen .</p>
<p>7. Frivilligmødet. Der spørges om der bliver en udflugt næste år. Tages op på bestyrelsesmødet den 30. oktober. Anders spørges om han vil arrangere</p>	<p>Gruppen af frivillige spørges om der er nogle der vil påtage sig opgaven i at arrangere en udflugt, så er det ok fra bestyrelsen. Sættes på til næste frivilligmøde den 15/1 2025.</p>
<p>8. Tove og Trine åbner museet søndag den 23. februar 2025 fra kl 11 til 15.</p>	<p>Tove sætter det på FB først i 2025.</p>

<p>Det meddeles på Face Book først i det nye år.</p>	
<p>9. Vi får materialet fra etablering af skilte og QR koder i området fra Marit Lund. Herefter vil Jens og Trine kontakte Maria fra Comwell ang. deling af omkostninger. Samtidig vil de spørge til genopsætning af busterne af Johan og Kristian Keller samt forslå museet at lave f. eks en museumsplatte, som gæster på museet kan købe på hotellet.</p>	<p>Der efterspørges om at få teksten også skrives på engelsk. Der holdes et møde med direktøren for Comwell, Trine og Jens. Det er ikke en museumsplatte i porcelæn, men en madplatte. Trine har fået en mappe fra Marit Lund med forskelligt omkring skilte og QR koderne.</p>
<p>10. Naboer til Mindelunden inviteres til at besøge museet i forbindelse med Mindesøjlen i Mindelunden. Sættes på næste møde, oktober.</p>	<p>Jens kontakter grundejerforeningen omkring at lave en aftale om en dato.</p>
<p>11. Punkter til frivilligmødet den 11. november fra kl. 12 til 14</p>	<p>Mødet er udsat til den 15. januar 2025 fra kl. 10 til 12.30</p>
<p>12. Julefrokost den 27. november kl. 17. Hvem gør hvad</p>	<p>Lene kommer med en julesang. Mad fra Spar i Brejning. Benny bestiller Lene giver Benny besked på hvor mange der kommer. Trine og Jens henter det kl. 16. Lise køber nogle foliebakker, servietter. Vi mødes kl. 15. Der er pakkespil. Drikkevarer hentes ved Spar af Jens og Trine.</p>
<p>13. Mødedatoer 2025 - forslag vedhæftet. Der er 2 udgaver.</p>	<p>Forslagen drøftes. Det oprindelige udkast vælges, dog slettes rengøringsdagene.</p>
<p>14. Generalforsamling 2025</p>	<p>Udsættes til november mødet.</p>
<p>15. Ikke betalende gæster v/Lene</p>	<p>Sættes på november mødet.</p>
<p>16. Skal vi deltage i Historisk Selskab for Handicap og Samfund årsmøde og generalforsamling: Fredag den 8. november 2024</p>	<p>Der er ingen der ønsker at deltage.</p>
<p>17. Svartid vedrørende bestilling af oplæg</p>	<p>Når der er en forespørgsel på besøg/ oplæg på museet er der 3 dage til at svare på hvem der kan tage det. Er der ingen svar på det gives der besked</p>

	på, at ønsket ikke kan imødekommes på den pågældende dag.
18. Eventuelt	Næste møde den 21. november kl. 12.30 til 15.30 På næste møde sættes på – Skal vi ændre støtteforeningens navn til Forsorgsmuseet Kellers Minde Ombetrækning af stolene i mødelokalet.